



Rev. R. Rogan 12-23-4
St. Cyril Church
62 St. Mark's Place
New York, N.Y. 10002

AMERICAN IN SPIRIT
FOREIGN IN LANGUAGE ONLY

Serving Chicago, Milwaukee, Waukegan, Duluth, Joliet, San Francisco,
Pittsburgh, New York, Toronto, Montreal, Lethbridge, Winnipeg

SLOVENIAN
MORNING NEWSPAPER

Denver, Indianapolis, Florida, Phoenix, Elg, Pueblo, Rock Springs

NAPISI V PEKINGU ZAHTEVAJO VRNITEV TENG HSIAO-PENGA

Napisi po stenah v središču Pekinga so zahtevali preteklo soboto vrnitev lani odstavljenega Tenga v vodstvo LR Kitajske, ki da je bil lani krivično odstranjen s položaja, na katerega ga je spravil pokojni predsednik vlade Ču En-laj.

PEKING, Kit. — Za prvo obletnico smrti bivšega predsednika vlade Ču En-laja se je zbralo sredi kitajskega glavnega mesta okoli milijon ljudi, ki so hoteli pokazati svoje priznanje in spoštovanje pokojnemu kitajskemu vodniku. Pri tem so napisali na stenah zahtevali vrnitev na vodstvo države njegovega naslednika Tenga Hsiao-pinga, ki je bil odstavljen z vseh svojih vodilnih položajev lani v aprilu na temelju spletk "tolpe štirih" kot sedaj trdijo.

Teng Hsiao-ping je nasledil Ču En-laja, ki ga je ta sam določil za svojega naslednika, ko ga je postavil za vršitelja poslov predsednika vlade. Mao sam je zahodnim zastopnikom dejal, da se strinja s tem. Ko je prišlo v aprilu do nemirov in izgrediv v Peking, ker so pobrali vence, ki so jih sredi mesta položili v spomin umrlega predsednika vlade, je, kot tldijo sedaj, "tolpa štirih" za to obdolžila Tenga in nato pripravila načelnika Mao Če-tunga, da je Tenga odstavil z vseh vodilnih položajev v partiji, v vladi in v oboroženih silah.

"Tolpa štirih" so obdolžili tudi, da je v času kulturne revolucije oblegala nišo pokojnega predsednika vlade Ču En-laja tako dolgo in tako divje, da je Ču En-laja zadela kap.

Napisi na stenah Pekinga trdijo sedaj, da je bil protest v lanskem aprilu v Peking, da "neke mere upravičen in revolucionaren". Nekateri od teh napisov pozivajo partijo, naj menjuje na vodstvo Akademije znanosti znanega sodelavca Tenga, drugi, da naj vrnejo Tenga v vodstvo Kitajske, "tolpo štirih" pa naj obsedijo. Lutke njenih članov so visela preteklo soboto in nedeljo z drevja sredi Pekinga.

Zahteva po vrnitvi Tenga na oblast je skoraj izzivalna, kot sodijo opazovalci razmer. Sprušujejo se kako naj Hua odredi svojo oblast in vodstvo LR Kitajske, če naj Teng postane predsednik vlade, kot je predvidel pokojni Ču En-laj. Tega so proglasili za narodnega junaka, ki je Kitajsko vodil v napredek.

Množice so v soboto ves dan ostale na glavnem trgu v Peking, in se zbirale okoli dveh glavnih skupin napisov na stenah. Čutile naj bi, da se dogaja nekaj pomembnega in da utegne privedi to do novih sprememb. Največ pozornosti so vzbujale lutke članov "tolpe štirih", ki so visele na drevju glavne ceste sredi mesta.

Glavni napis, ki je pozival k vrnitvi Tenga v javni urad, je bil nabit na leseni ograji okoli gradbišča za mavzolej Mao Če-tunga na Tien An Men trgu. Napis je hvalil Tenga in izjavljal, da "se vsakdo spominja, da je bil revolucionarni položaj

Novi grobovi

Frank Kastelic

Preteklo soboto je umrl v St. Vincent Charity bolnišnici po dolgotrajni bolezni 68 let stari Frank Kastelic, zaposlen pred upokojitvijo pri J. & L. Steel Corp. v oddelku za vzdrževanje in popravila, sin pokojnih Franka in Anne, roj. Seliga, brat Ann Sustersic, po pol brat Petra Hrena, Rose Gotch, Ursule Alesnik in Albine Gotch. Pokojnik je bil član ADZ št. 10. Pogreb je bil včeraj dopoldne ob 10. iz Fortunovega pogrebnega zavoda, v cerkev sv. Henrika ob 11., nato na Kalvarijo.

Mary Kuhel

V St. Vincent Charity bolnišnici je umrla včeraj jutratraj po dolgi bolezni na svoj 90. rojstni dan Mary Kuhel, roj. Kikej v vasi Log pri Podborštu v Sloveniji, od koder je prišla v ZDA leta 1913, vdova po l. 1945 umrlem možu Antomu, mati Josephine Merhar, Mary Zalete, Frances Ahlin, Rosalie Zupancic, Anthonyja in Josepha, 3-krat stara mati, 6-krat prastara mati. Bila je članica ADZ št. 20 Oltarnega društva ter Tretjega reda sv. Frančiška pri Sv. Lovrencu. Pogreb bo iz Fortunovega pogrebnega zavoda na 5316 Fleet Avenue v četrtek ob 8.15, v cerkev sv. Lovrenca ob 9., nato na Kalvarijo. Na mrtvaški oder bo položena nočjo ob sedmih.

Anna F. Plesh

Včeraj jutratraj je umrla v Euclid General bolnišnici 67 let stara Anna F. Plesh z 18731 Nauman Avenue, sestra Mary Stone in Josepha J. Robillarda (L'Anse, Mich.), zaposlena do upokojitve pri General Electric Co. Pogreb bo iz Grdinovega pogrebnega zavoda na Lake Shore Blvd. v četrtek jutratraj. Čas in kraj še nista določena.

Sovjetske oblasti zasišale disidente

MOSKVA, ZSSR — Yuri Orlov, eden od znanih disidentov, je bil prijet od policije, ko je šel na sestanek z zahodnimi novinarji. Policija ga je dolgo zasliševala in preiskala tudi njegovo stanovanje. Isto se je zgodilo še štirim drugim znanim nasprotnikom sovjetskega režima.

Yuri Orlov in njegovi tovariši so se dogovorili, da bodo pazili, kako Sovjetska zveza izpolnjuje določila heišinskih listi v pogledu človekovih pravic, in o tem obveščali svoje prijatelje na Zahodu.

Ford odklanja splošno pomilostitev vojaških beguncev

WASHINGTON, D.C. — Predsednik G. R. Ford se je odločil proti splošni pomilostitvi teh, ki so tokom vietnamske vojne pobegnili iz vojaške službe ali pred njo. Možna je med tem pomilostitev nekaterih posebnih skupin.

Zadnje vesti

OTTAWA, Kan. — Kanadska vlada je izgnala pet Kubancev, med njimi tri diplomate, ker so imeli v konzulatu v Montrealu "vohuusko šolo" za agente, ki so jih pošiljali v afriško Kadezijo.

PRAGA, ČSR. — Policija je včeraj prejela pisatelja Pavla Kohoula potem, ko je nekaj ur preje odveleka za lase njegovo ženo, ki jo je prijel pred njunim stanovanjem, v policijski avto, kot je to videl na svoje oči poročevalec NYT Malcolm H. Krowne. Po njegovem poročilu so prijeli tudi več drugih, ki so podpisali sponzorstvo o človekovih pravicah v Českoslovaški, objavljeno pred nekaj dnevi v časopisu na Zahodu.

MOSKVA, ZSSR. — V podzemni železnici, polni ljudi, je prišlo preteklo soboto do eksplozije, pri kateri je bila več ljudi mrtvih in ranjenih. Neuradne vesti govorijo o možnosti bombe, ki jo bi naj položili teroristi.

WASHINGTON, D.C. — Državni tajnik Henry Kissinger, ki se je včeraj poslovil od novinarjev glavnega mesta, je tem zatrjeval, da Sovjetska zveza ni dosegla vojaške promocii nad ZDA, kot nekateri trdijo. Vendar je pozval novo vlado, ZDA naj modernizira oborožene sile, ki bi mogle biti zapletene v "krajevne vojne", ki so največja nevarnost.

PARIZ, Fr. — Policija je prišla v glavnem mestu svoječasne vodnika palestinske teroristične skupine "Crni september", ki je odgovorna za umor izraelskih atletov na olimpijadi v Muenchen avgusta 1972. Aretacija Abu Daouda je povzročila hudo vzemirjenje in proteste arabskih zastopnikov in pritisk arabskih držav na Francijo, naj prijetelega izpusti. Med tem se je oglašil Izrael, ki zahteva njegovo izročitev, o slični zahtevi preudarjajo tudi v Zahodni Nemčiji.

SNEŽNA VIHRA HROMILA ŽIVLJENJE CLEVELANDA!

Snežna vihra, ki je prišla nad Cleveland v nedeljo zvečer in divjala nad mestom ves včerajšnji dan, je življenje skoraj ohromila. Večji del šol je bil zaprt in letališče Hopkins je bilo več ur brez elektrike.

CLEVELAND, O. — V nedeljo se je snežna vihra našega mesta najprej ognila, pa je zato na noč močnejše pritisnila. Metlo je vso noč in ves včerajšnji dan ter večji del pretekle noči. Jedro snežne vihre je šlo dalje proti vzhodu in vse kaže, da je najhujše za enkrat mimo. Hud mraz je otežil očiščenje cest, zato je promet včeraj zastajal. Hudo je bilo zlasti pozno popoldne in zvečer, ko so se ljudje vračali z dela. Na Memorial Shoreway je vse zastalo in je policija del tega od Lake Avenue pa do Eddy Road enostavno zaprla, ko ga ni bilo mogoče očistiti.

Slaba in delno neprehodna pota ter mraz, ki je otežil ogrevanje šol, ko primanjkuje plina, sta pripravila šolske oblasti, da so včeraj odpovedale pouk v Clevelandu in v večini predmestij. Pouk je bil odpovedan v vseh katoliških šolah mesta Clevelanda. Kjer niso imeli včeraj pouka, ga ne bo tudi danes, ker se položaj ni bistveno izboljšal. Upajo, da bo pouk mogoče obnoviti jutri.

Nad 16.000 domov je bilo včeraj po več ur brez elektrike, ko je snežna vihra prekinila napeljava. Brez elektrike je bilo tudi letališče Hopkins vse od 11.15 dopoldne do 4.48 popoldne. Promet na letališču je bil nekaj časa ustavljen.

Kljub ponovnim svarilom zdravstvenih oblasti, naj starejši ljudje ne kldajo snega, jih je včeraj pet pri tem poslu zadela kap in so umrli.

Snežna vihra ni divjala samo nad našim mestom, držala je trdo ves severovzhodni Ohio in večji del Ontario. V Torontu je bilo še slabše, kot nam je sporočil naš tamkajšnji poročevalec.

Odlična žitna letina po skoraj vsem svetu

RIM, It. — Mednarodni svet za poljedelstvo in prehrano je objavil, da je bila lani povprečno dobra ali celo odlična žitna letina v ZDA, Kanadi, Sovjetski zvezi, Kitajski, Indiji in Pakistanu.

To pomeni, da bodo cene žita bolj ustaljene in da bo na vsem svetu manj lačnih. ZDA bodo kljub dobri letini v Sovjetski zvezi prodale tej letno 6 milijonov ton žita, ko je bilo to določeno v dogovoru, sklenjenem lani.

Indijci se "očiščujejo" v sveti reki Ganges

BENARES, Ind. — Skoraj milijon Indijcev se je zbralo ob sveti reki Ganges, da se ob molitvi očistijo s kopeljo v reki svojih grehov, kot jih uč njihova vera.

Po hindujski veri je tako "očiščenje" v sveti reki Ganges možno vsakih 12 let v tem mesecu. Pričakujejo, da se bo do 19. jan., ko bo sedanje praznovanje doseglo svoj višek, zbranih ob sveti reki do 10 milijonov vernih hindov.

Upanje za Rodezijo

Predsednik ženevske konferencie o Rodeziji Ivor Richard vidi možnost zmiren prehod k viad črne večine v Rodeziji.

DAR-ES-SALAAM, Tanz. — Britanski diplomat Ivor Richard, predsednik konferencie za reševanje rodezijske krize, ki se je sešla lani v oktobru v švicarski Ženevi, pa bila pretekli mesec prekinjena do 17. januarja 1977, je po svojem obisku in razgovorih s predsednikom Zambije in s predsednikom Mozambika ob svojem prihodu sem dejal, da so izgledi za mirno rešitev spora v Rodeziji vsaj taki, kot so bili lansko jesen, če ne celo nekaj malega boljši.

Na konferenci v Ženevi je prišlo do zastoj, ko je bela vlada Rodezije odločno vztrajala na "Kissingerjevem načrtu", ki naj bi priznaval belim Rodezijskim nadzor nad oboroženimi silami in sodišči v prehodni vladi, zastopniki črne večine v Rodeziji pa so to prav tako odločno odklanjali.

Ivor Richard išče sedaj v razgovorih z vodniki črnih soses Rodezije z rodezijsko belo vlado in z vodniki črnske večine Rodezije izhod iz zastoj. Izjavil je, da so izgledi na uspeh nekaj boljši kot 50:50, kot jih je ocenil lansko jesen, ko se je konferenca v Ženevi začela.

Richarda Nixona ne bo na Carterjevi vmetitvi

PLAINS, Ga. — Bivši predsednik ZDA Richard Nixon je sporočil organizatorjem vmetitve izvoljenega predsednika ZDA J. Carterja, da se ne bo odzval povabilo na to slanje v Washington, D.C.

Carterjevi sodelavci stvarno niso pričakovali, da bi Nixon povabilo sprejel, toda poslali so mu ga v skladu s starim izročilom in predpisi za organizacijo vmetitve.

Rast v letu 1977 le 5%

WASHINGTON, D.C. — Gospodarski strokovnjaki sodijo, da ne moremo računati na več kot 5-odstotno rast narodnega gospodarstva v letu 1977 napram 6% v letu 1976.

Iz Clevelanda in okolice

Seja — Klub slovenskih upokojevcev za Holmes Avenue okrožje ima jutri, v sredo ob enih popoldne sejo v navadnih prostorih.

Društvo sv. Ane št. 4 ADZ ima jutri, v sredo, ob sedmih zvečer sejo v navadnih prostorih.

Obletnica poroke — G. Frank in ga. Antonia Legan s 5120 Stanley Avenue, Maple Heights, bosta v četrtek, 13. januarja, obhajala 68-letnico svoje poroke. Isti dan bo dopolnila Antonia 89 let. Z mozem Frankom, ki je že preko 90 let star, sta naročnika Ameriske Domovine od začetka. Nečakinja Vicki Kamalic, prijateljica in znanci obema častitajo in jim želijo še mnogo zdravja in zadovoljstva!

Redna seja — Društvo sv. Katarine št. 29 Zahodne Slovanske Zveze ima v sredo, 12. januarja, ob 7.30 zvečer redno sejo v SND. Assessment bodo začeli pobirati ob 6.

V podporo AD — Prijatelj in naročnik lista iz Kalfornije je daroval v Tiskovni sklad \$100, Mrs. F. Barman iz Olmsted, Ohio, pa \$54. Obama iskrena hvala!

Kdo je našel — V soboto zvečer na prireditvi Slovenskega športnega kluba v Slovenskem domu na Holmes Avenue je bila izgubljena dragocena broška. Pošter najditelj je prosen, da klič 731-3811.

Seja MZA — Misijonska znakovarska akcija vabi v nedeljo, 16. januarja, ob treh popoldne v dvorano pod staro cerkvijo Marije Vnebovzete na sejo. Na dnevnem redu je več važnih zadev.

Republikanci iščejo novo vodstvo stranke

Ko iščejo novega načelnika glavnega strankinega odbora, postaja očitno, da bo v imenu republikancev govorilo za vso deželo vodstvo republikancev na Kapitolu.

WASHINGTON, D.C. — Predsednik G. R. Ford, guv. R. Reagan, J. Connally in podpredsednik ZDA N. A. Rockefeller so se v zadnjih dneh ponovno razgovarjali o tem, kdo naj nasledi Mary Louise Smith, kot načelnik glavnega strankinega odbora. Niso se mogli zediniti na nikogar, vse kaže, da je borba med Fordom in Reaganom za predsedniškega kandidata pustila posledice, ki jih ne morejo odstraniti.

Ko se štirje glavni sedanji strankini vodniki pregovarjajo o novem strankinem glavnem načelniku, se zdi, da se glavni narodni odbor ne meni več dosti za njihove kandidate in predloge. Večina odbora se enostavno ne mara vezati.

Pri tem postaja očitno, da bo republikanski narodni odbor, pa naj si izbere za načelnika že kogarkoli moral prepustiti prvo besedo kot zastopnik stranke republikanskemu vodstvu na Kapitolu. Najmočnejša osebnost tam je sen. Howard Baker iz Tennesseeja, vodnik republikanske manjšine v Senatu in s tem najvišji izvoljeni republikanec v zvezni zakonodaji.



DEL CARTERJEVIH IZBRANCEV — Slika kaže štiri izbrance Jimmyja Carterja: Od leve proti desni: Griffin Bell, ki je določen za pravosodnega tajnika, Juanita Kreps, ki ji je Carter izročil trgovinsko tajništvo, kong. Andrew Young iz Ge orgie, novi poslanik ZDA pri Združenih narodih v New Yorku, in Zbigniew Brzezinski, direktor Narodnega varnostnega sveta v Carterjevi Beli hiši.

Vremenski prerok

Oblačno z naletavanjem snega, mrzlo. Najvišja temperatura okoli 15 F (-10 C).

August Sena:

ZLATARJEVO ZLATO

VIII.

Kakor zelen venec prepleta velika Okrička gora, polna lepote, hrvatsko zemljo. Doline in vrhovi, hista in polje se čudovito menjavajo, plavajo kakor velikanski valovi večnega morja, da se oko navdušeno čudi veličastju narave. A če prodre oko globlje v gorsko krasoto, vzplamti d'na, srce se potaplja v milobi in iz ust nehote pride vzklík: 'Lepa si, krasna si, o naša ma! zemlja hrvatska! Ali te je v temogočna moč hotela zapustiti svetu kot spomin na zlate čaše, ali pa te je okrasila zato, da boš dragocena čaša, v katero tvoj padajo skozi težka stoletja krvave solze tvoje lepote. Daj si lepa, nam izpoveduje oko, in čla te ljubimo, nam bridko šepetaje srce. Greh, vpijoč do Boga, bi bil, če bi te ne ljubil človek, ki se je rodil v tebi.

Nad gorjo sameva lep jesenski dan. Košati hrasti se v gostih vejah objemajo kakor svodi častitljivi svetišči. V prijetnem hladu, v vonjemv gozdnem somralu sanja materina dušica in iz grma diha rdeča malina; v dohri ugiblje kukavica leta svojega življenja in hitra veve-rica sklače z veje na vejo. Samo zdaj in zdaj blisne sončne žarek v gozdno goščo, da lahko vidiš, kako prestavlja ponosen jelen svoje tanke noge, ali kako se studenec preriva med ločjem.

Sredi te gore stoji stari samoborski grad kot zlato jabolko v naročju lepe deklice, kakor bel metulj na košati roži; pod njim pa prijazno mesto Samobor.

Mogčen, širok in lep je bil Samobor, lepa in široka njegova posest in pravice, med katere je spadalo tudi trgovanje. Nič ni torej čudnega, da se je vsak, ki je imel denar in pest, potegoval zanj. V drugi polovici šestnajstega stoletja je imel samoborski grad dva gospodarja, a nihče ni bil pravi. Že od davna je bila lastnica Ungnadova, rodbina iz štajerske in se je bila na pol pohrvatila. Ivan Ungnad, samovoljen in svojeglav, je bil strasten pristaš Lutrovega nauka, in vse njegovo prizadevanje je šlo za tem, da postane hrvatska in slavonska zemlja do temeljev lutrovska. Vse svoje dohodke, ki so se mu stekali iz posesti, da, vse dohodke, ki so celo presegali njegove moči, je uporabil zato, da je lahko tiskal lutrovske knjige v hrvatski besedi, hoteč, da bi se vsa kraljevina poluteranila.

Ungnadovi vnemi je priskočil na pomoč gospodar samoborskih rudnikov Leonardo Grubar, bogataš, praznoglav, brezvesten kramar in krvos. Iz bakra je varil zlato in to zlato je dajal Ungnadu za nove hrvatske knjige. Ni mu ga dajal zastoj ali na prazno besedo, ker mu je moral lutrovski pristaš zastaviti polovico gradu in polovico mesta Samobora. Ivan je umrl, preden se je skopal iz dolgov; umrl pa je tudi Leonardo, ki je izpil Samoborce do krvi, in svoj lepi plen je zapustil sinu Krstu Grubarju. A samo za kratko dobo. Smrt je pobrala kmalu tudi mladega stiskača in polovica Samobora je ostala v posesti njegove žene Klare, ki je slovela kot lepotica.

Tudi druga polovica Samobora ni ostala dolgo last Ungnadovega rodu. Krsto, sin Ivana Ungnada, je bil predvsem vojak in razsipnež, ki je venomer potreboval denarja. Bil se je pod vsako zastavo proti kateremu koli sovražniku, toda vedno zelo gosposko in brez kakega računa. Dediščine je bilo malo, dolgovi pa veliko. Odločil se je, da bo ravnal prav tako kot njegov oče. Zato je zastavil drugo polovico Samobora bogatašu Ambrozu Gregorijancu, po čigar smrti je

prešla polovica v last njegovih dveh sinov Baltazarja in Stjepana.

Bilo je lepega jesenskega popoldneva. Pred velikimi vrati samoborskega gradu je nekaj košatih lip delalo prijetno senco. Za debla je bilo privezanih precej osedlanih konj, a v senci je ležalo pet, šest oklepnikov. Po belih in zelenih pasovih si sklepal, da so to konjeniki štajerskih deželnih čet, ki so čakali svojega gospodarja. V gradu so bili najbrže gostje. Nemški častniki so zelo radi zahajali gospo Klari in ona jih je prijazno sprejemala. Se ko je živel Krsto Grubar, so se ti gospodje lahko po mili volji zabavali v Samoboru, ker je bil Grubar tudi sam Nемеc. Zdaj so se pa še posebno radi vračali!

V veliki samoborski dvorani ni bilo žive duše. Vse je bilo tiho in nemo. A zato je bilo tem živahneje v sobi gospe Klare. Klarina soba je bila pravo čudo. Bila je v stolpu, ki je bil obrnjen proti Savi. Močni svodi so bili prepleškani z modro, nebeško barvo in po njih so bile posute zlate zvezde. Pozlačena rebra svodov so se stekala v lepo izrezljano rožo, s katere je visel na svileni vrviči bakren, pozlačen lesteneč v obliki dveh



V SKLADIŠČU — Uradnica pregleduje podzemno skladišče Owens-Corning Fiberglass Corp. v Huntingtonu, Pa.



BOGATO OBLOŽENA MIZA — Slika kaže različne jedi, predvsem one v Avstriji, saj je to razstavo pripravil Avstrijec Hans Hollein za ogled v Cooper-Hewitt muzeju v New Yorku.

bogov ljubezni, ki sta držala štiri bakle. Stene so pokrivalo italijanske preproge. Na eni izmed teh preprog je bila upodobljena čista Suzana. Sredi hladnih palm teče srebrna voda. V njej stoji krasna ženska, ogrnjena s temno haljo, ki ji pada z obeh ramen. Žena sramežljivo križa roke. Lepa glava ji sili na prsi, črni lasje se lahko spuščajo z glave, dolge, tenke trepalnice zakrivajo črne oči in na drobnih, bujnih ustnicah igra lagoden nasmeh.

(Dalje prihodnjič)



EDGAR B. SPEER, načelnik upravnega odbora U.S. Steel, brani povišanje cen jekla kot utemeljeno, kar je v nasprotju z ugotovitvami Sveta za cene in plače.

GRDINOVA POGREBNA ZAVODA

1053 East 62 St. 431-2086

17010 Lake Shore Blvd. 531-6306

GRDINOVA TRGOVINA S POHIŠTVOM

15301 Waterloo Road 531-1235



POMOC LACNIM — Medicinska sestra Lois New iz Cincinnatija v Ohio pregleduje otroka v revnem predelu Brazilije, ki ima od lakote napihnjen trebušček. Lois New sodeluje v programu HOPE, v okviru katerega pomagajo ZDA revnim in bolnim v različnih delih sveta.



NA SAMOTNI STRAZI — Ko so vsi člani godbe šli igrat med tekmo Iowa in Minnesote, je tale saksofonist čuval dežne plašče svojih tovarišev.

NOVICE- z vsega sveta

NOVICE- ki jih potrebujete

NOVICE- ki jih dobite še sveže

NOVICE- popolnoma nepristranske

NOVICE- kolikor mogoče originalne

NOVICE- ki so zanimive

vam vsak dan prinaša v hišo

Ameriška Domovina

Povejte to sosedu, ki še ni naročen nanjo

AMERIŠKA SLOVENSKA KATOLIŠKA JEDNOTA



NAJSTAREJŠA SLOVENSKA KATOLIŠKA ZAVAROVALNA ORGANIZACIJA V AMERIKI

- Mi izdajamo najmodernejše celo-življenske in ustanovne (endowments) certifikate za mladino in odrasle od rojstva do 60. leta; vsote so neomejene nad \$1,000.
- Naša ugledna bratska organizacija Vam poleg zavarovalnine nudi tudi verske, športne, družabne in druge aktivnosti. Pri nas imate, na primer, priložnost udeležbe pri kegljanju, igranju košarke, itd.; nadalje se lahko udeležite plesov, poletnih piknikov, športnih turnej in božičnih prireditev za otroke.
- SLOVENC! PRIDRUŽITE SE SLOVENCEM!
- ZAPOMNITE SI — PRI NAS DOBITE OSEBNO POZORNOST!

Za podrobnosti in pojasnila stopite takoj v stik s sledečimi tajniki/tajnicami (ali pa pišite v glavni urad: 351-353 N. Chicago St., Joliet, Ill. 60431).

JOSEPHINE WINTER, društvo št. 150, Tel. 341-3545
3555 E. 80th Street, Cleveland, Ohio 44105

GIZELLA HOZIAN, društvo št. 170, Tel. 251-2579
1500 Sheridan Road, Wilmette, Ill. 60091

ANNE TUSHAR, društvo št. 196, Tel. 741-0654
P.O. Box 731, Gilbert, Minnesota 55741

ČE SE SELITE

Izpolnite ta odrezek in ga nam takoj pošljite. Ni potrebno, da nam pišete pismo. Naslove menjamo dvakrat tedensko. Navedba starega naslova je nujna

AMERIŠKA DOMOVINA

6117 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103

Moj stari naslov:

Moj novi naslov:

MOJE IME:

PROSIMO, PIŠITE RAZLOČNO



Za vsakovrstna tiskarska dela

se priporoča

TISKARNA AMERIŠKE DOMOVINE

6117 St. Clair Avenue

Cleveland 3, Ohio

tel. HE 1-0628

TRGOVSKA IN PRIVATNA NAZVANILA

Vse tiskovine za društvene prireditve:

okrožnice, sporedi, vstopnice, listki za nakup okrepčil.

Spominske podobice in osmrtnice.

Najlepša izdelava - Prvovrsten papir - Hitra postrežba

NAROČAJTE TISKOVINE PRI NAS!

TRGOVSKE TISKOVINE - PRIVATNE TISKOVINE